
令和 2 年度 久留米信愛幼稚園 自己（教諭）評価   

Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

番号 項  目 

１ あなたは、園の教育目標を理解し、保育の実践に努めていますか。 

 

14 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     2 人        11 人       1 人      0 人 

２ あなたは、本年度の重点目標を意識した保育の指導計画や実践に努めていますか。 

 

14 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     1 人        11 人       2 人      0 人 

３ あなたは、チーム保育を生かした保育に努めていますか。 

 

13 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     5 人         6 人       2 人      0 人 

４ あなたは、所属する学年の目標が達成できたと思いますか。 

 

13 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     3 人         7 人       3 人      0 人 

５ あなたは、コロナ対策としての衛生教育・清掃に配慮できましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     8 人         7 人       0 人      0 人 

６ あなたは、モンテッソーリ教育に対しての知識や技術向上に努力してきましたか。 

 

14 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     0 人         11 人       3 人      0 人 

７ あなたは、カトリック精神を自ら向き合い子どもとの関わりに生かすよう意識出来ましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     3 人         10 人       2 人      0 人 

８ あなたは、チーム保育の職員間での情報の共有や工夫などコミュニケーションを意識し勤める事

が出来ましたか。 

 

13 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     5 人         5 人       3 人       0 人 

９ あなたは、保育の報告・連絡を上司に上げてきましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     6 人         7 人       1 人       1 人 

10 あなたは、必要な相談を上司に出来ましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     10 人        3 人        2 人      0 人 

11 あなたは辛い時でも、園の為に、職員の為に、保護者の為に、子どもの為に笑顔を大切に勤める

ことが出来ましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     8 人         6 人        1 人      0 人 

12 あなたは、子どもの声に自分の行動を変えて向き合うことに意識しましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     5 人         9 人        1 人      0 人 

13 あなたは、子どもの気持ちが言葉になるまで待つ保育に努めましたか。 



 

14 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     5 人         6 人        3 人      0 人 

14 あなたは、子どもの課題に計画性のある保育で成長の援助となる個別活動の環境を整える事が出

来ましたか。 

 

13 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     1 人         7 人        5 人      0 人   

15 あなたは、子どもの良い手本としての姿でしたか。（表情・足音・ドアの開閉） 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     2 人         8 人        5 人      0 人 

16 あなたは、保護者に積極的な関わりが出来ましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     3 人         10 人        2 人      1 人  

17 あなたは、保護者からの質問を真摯に受け止め、お応えしてきましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     5 人         9 人        1 人      0 人 

18 あなたは、保護者からの相談を第 3 者の意見をいただきお応えしてきましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     7 人         6 人        2 人      0 人 

19 あなたは、来園者や園に出入りされる方へ積極的な挨拶が出来ましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     13 人        2 人        0 人       0 人  

20 あなたは、担当以外の箇所でも子どもの安全性を確認し、修繕が必要な場合は報告を挙げた上で

主体的に修繕依頼書類の作成や業者への説明など最後まで取り組みましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     1 人        8 人         5 人      1 人 

21 学院内で定められた速度での走行を守ってきましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     11 人        3 人        1 人       0 人   

22 学院で定めらえた規則に沿って積極的に職務に就いてきましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     10 人        5 人        0 人       0 人 

23 他部署の職員へ積極的に挨拶をするなど意識し過ごすことができましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     12 人        3 人        0 人       0 人  

24 自分を大切にする時間を取ることを意識していましたか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     3 人         3 人        9 人      0 人 

25 最後に久留米信愛幼稚園は教育の場として適切だと思われますか。 

 

15 人 

 Ａ：とてもそう思う Ｂ おおむねそう思う C：そう思う Ｄ：余り思わない 

     6 人         5 人        4 人      0 人 

 


